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Einen tollen Erfolg feierten die Kürturnerinnen des TSV Reute bei den Landesmeisterschaften im Turnen und belegten den 2. Platz. 
Die E-Jugend kam auf Platz 10.

Reute - Als Zweite des Regionalentscheids in Bingen hatte sich die E-Jugend fürs Landesfinale in Weil im Schönbuch qualifiziert. Aufgeregt, aber auch motiviert gingen die jungen Turnerinnen in ihrem 1. Wettkampf auf Landesebene an den Start. Sara Zell, Lisa Hecht, Stefanie Krel und Hannah Madlener turnten ihre Pflichtübungen sauber durch und sammelten vor allem am Sprung viele Punkte. Mit 14,2 von 15 Punkten erhielten Sara und Stefanie hohe Wertungen. Insgesamt wurde die E-Jugend des TSV Reute Zehnte unter den zwölf besten Mannschaften des Landes. 
Mit dem Sieg des Regionalfinales hatte sich die Mannschaft Kür M 3 fürs Landesfinale qualifiziert. Nach diesem Sieg hofften sie es auch beim Landesfinale aufs Treppchen zu schaffen. Schon beim Einturnen wurde klar, dass die Konkurrenz sehr stark war. Viele der  anderen 11 Mannschaften wurden durch Ligaturnerinnen unterstützt.
Carolin Schmidutz, Sophia Schönecker, Birgit Limbächer, Mirjam Bosch und Lisa Nuber gingen hochkonzentriert an die Geräte. Der Wettkampf begann mit sehr guten Sprüngen Carolin und Mirjam erhielten für ihre Yamashitas die Tageshöchstwertungen 13,3. Auch Sophias Überschlag wurde mit 12,5 hoch bewertet. 
Gewohnt sauber und sicher turnte Birgit am Barren und sammelte wichtige Punkte. Auch Carolin überzeugte hier mit einer schönen Übung. Trotz der guten Leistungen an diesem Gerät, wurde streng bewertet und die Mädchen hatten sich mehr Punkte erhofft. 
Erstaunlich nervenstark turnten dann alle sicher am Balken. Lisa Nuber zeigte einen Bogengang rückwärts und freute sich über eine fast fehlerlose Übung.
Am letzten Gerät gaben die Mädchen noch einmal alles. Trotz eines sechs Stunden langen Wettkampfes, überzeugten sie mit ihren gelungenen Kürübungen am Boden. 
Insgesamt erturnten sie sich 140,05 Punkte und das bedeutete die Württembergische Vizemeisterschaft hinter der TG Böckingen und vor dem TSV Urach. 
Über diesen Erfolg freuten sich auch die Teamkolleginnen Hanna Disch und Marialena Tzouranis, die an diesem Tag pausierten. 
Die C-Jugend mit Annalena Hack, Lena Zell, Nora Linder, Sophia Tzouranis und Carolyn Ott hat beim Regionalentscheid den tollen 4. Platz gemacht, aber da sich nur die ersten drei Plätze weiter qualifizierten, blieb ihnen beim Landesfinale nur das „Daumen drücken“.
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