Bericht über Mitgliederversammlung TSV Reute e.V.
Donnerstag, 30.03.2023, 19:30 Uhr, Restaurant „Stern“, Reute
Vorsitzende Karin Novak eröffnete die turnusmäßige Mitgliederversammlung und wies auf die ordnungsgemäße Einladung sowie die vorliegende Tagesordnung hin. Einen besonderen Gruß richtete sie an den erstmalig erschienenen Oberbürgermeister der Stadt, Herrn Henne. Da seit 2011 kein (Ober)Bürgermeister mehr bei einer Versammlung anwesend war, wurde der Besuch von den Versammlungsteilnehmern mit großem Beifall wahrgenommen.
Nach Annahme der Tagesordnung gab die Vorsitzende einen Überblick über letztjährige Vorstandsarbeit und stellte die vom Vorstand vorgeschlagenen Kandidaten zur satzungsgemäßen Vorstandswahl vor. In ihrem Überblick berichtete sie über das große Sportangebot des Vereins. 
Dem Verein mit derzeit 947 Mitglieder stehen 45 Übungsleiter, davon 10 mit C-Lizenz, 4 mit B-Lizenz, 3 Physiotherapeuten, 1 Zumba-Trainerin und 2 Nordic/Walking-Trainer zur Verfügung. Trotz Corona-Pandemie wurde die Vorstandsarbeit weitergeführt und das neue Programm „5 Esslinger“ in Angriff genommen. Anhand einer PowerPoint-Präsentation erläuterten die Vorsitzende und Beate Stingel den derzeitigen Stand der Baumaßnahmen. Danach soll im Mai die Eröffnung und Einweihung erfolgen und der Öffentlichkeit zur Verfügung stehen. Gleichwohl steht dann im Herbst eine Fortführung des Kurses „Sturzprophylaxe“ an. Im Weiteren berichteten die Abteilungen Turnen, Gymnastik, Tischtennis, Runners, Gesundheitssport und Badminton über ihre Aktivitäten und Erfolge. 
Kassenbericht
Maria Romer erstattete anhand einer übersichtlichen PowerPoint Aufstellung einen Bericht über die finanziellen Verläufe des Jahres 2022. Besonders informierte sie über die Übungsleiterkosten, Hallengebühren, Wettkampfgebühren, Anschaffungen, Mitgliedsbeiträge, Zuschüsse, Spenden und gab detailliert Auskunft. Mit einem Dank an den Hauptsponsor Raiba Reut-Gaisbeuren beendete sie ihren Kassenbericht.
Kassenprüfung und Entlastung
Kassenprüfer Rudi Heilig bestätigte eine ordnungsgemäße Kassenführung und empfahl die Entlastung von Vorstand und Kassenführung.
Die Entlastung führte Herr Oberbürgermeister Henne durch.
Die Entlastung wurde einstimmig von der Versammlung erteilt. 
Herr Henne nahm die Gelegenheit wahr um den Verein für seine vorbildliche Arbeit, insbesondere der Jugendarbeit zu danken. Gerade in der „nach Coronazeit“ sei es wichtig und richtig die Zusammengehörigkeit zu pflegen und weiterzuentwickeln. Es sei aber auch wichtig die älteren Mitbürger nicht zu vergessen, insoweit ist das Anbot des TSV Reute vorbildlich. Er wünsche dem Verein weiterhin alles Gute, die Unterstützung der Stadt sage er hiermit zu.
Mitgliedsbeiträge
Die vom Vorstand vorgeschlagene Beitragserhöhung wurde einstimmig angenommen.
[bookmark: _Hlk131430798]Wahlen
Die turnusmäßigen Vorstandswahlen wurden von Peter Hagelstein durchgeführt.
Die bisherige Vorsitzende Karin Novak wurde einstimmig wiedergewählt
Die bisherige stellvertretende Vorsitzende Elke Übelhör wurde einstimmig wiedergewählt
Der bisherige Beisitzer Manfred Schneider wurde einstimmig wiedergewählt
Die bisherige Festwirtin Simone Kibler wurde einstimmig wiedergewählt
Die bisherige Jugendwart/in Paulina Wolf wurde einstimmig wiedergewählt
Verschiedenes/Sonstiges
Unter dem Tagesordnungspunkt Sonstiges wurde an den Oberbürgermeister die bitte geäußert, doch dafür Sorge zu tragen, dass das Sportangebot auch in den Schulferien angenommen werden kann und Hallen und Plätze geöffnet sind. Ebenso sollten die Anträge bezgl. Hallenbelegung von der Ortsverwaltung früher beantwortet werden.
OB Henne weist nochmals auf die Problematik der Belegung der Stadthalle hin, sagt aber eine Überprüfung zu und wird dem TSV Vorstand informieren. 
Zur Eröffnung der 5 Esslinger lädt Beate Stingel den OB recht herzlich ein.
Auf Anfrage erklärt Peter Hagelstein das alle Mitglieder bei Vereinsveranstaltungen, auch entsprechende Fahrradtouren, gemäß den Bestimmungen versichert sind.
Mit einem Dank an alle Vorstandsmitglieder, Übungsleiter/innen und Trainer/innen für die geleistete Arbeit schloss die Vorsitzende Karin Novak die Mitgliederversammlung.
